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Α1. Αν ΑΒ και ΓΔ είναι δύο χορδές κύκλου (Ο,R) οι οποίες τέμνονται σε εξωτερικό σημείο Σ του κύκλου αυτού, να αποδείξετε ότι 
[image: image17.bmp].
Α2. Να αποδείξετε ότι το εμβαδό τραπεζίου ΑΒΓΔ με ΑΒ//ΓΔ δίνεται από τη σχέση 
[image: image2.wmf]()
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, όπου υ το ύψος του τραπεζίου.
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Α3. Έστω ισόπλευρο τρίγωνο εγγεγραμμένο σε κύκλο (Ο, R). Να αποδείξετε ότι : 
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Α4.  Στον διπλανό πίνακα να αντιστοιχίσετε το γράμμα (A, B, Γ ή Δ) που αντιστοιχεί στην ονομασία καθενός πολυγώνου της Στήλης Α, με ένα μόνο αριθμό (1, 2, 3, 4 ή 5)  που αντιστοιχεί σε  εμβαδό της Στήλης Β.
A5. Να ελέγξετε αν είναι σωστή ή λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη σωστή ή λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Σε κάθε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με 
[image: image10.wmf]90
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και ύψος ΑΔ, ισχύει ότι  
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2. Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει ότι 
[image: image12.wmf]222
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, τότε το τρίγωνο θα είναι πάντοτε οξυγώνιο.
3. Αν ένα τρίγωνο ΑΒΓ είναι αμβλυγώνιο με την γωνία 
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4. Σε τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ < ΑΓ, αν η ΑΜ είναι διάμεσος και το ΑΔ ύψος του, ισχύει ότι
    
[image: image15.wmf]22
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5. Αν σε κύκλο (Ο, R), ένα σημείο Κ είναι εσωτερικό του κύκλου, τότε η δύναμη του σημείου Κ
     ως προς τον κύκλο δίνεται από τη σχέση 
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6. Αν δύο πολύγωνα είναι ίσα θα είναι πάντοτε και ισεμβαδικά.
7. Το εμβαδό τραπεζίου ισούται με το γινόμενο του ύψους επί την διάμεσό του.
8.  Αν σε δύο τρίγωνα δύο γωνίες τους είναι ίσες ή παραπληρωματικές, τότε ο λόγος των εμβαδών τους ισούται με τον λόγο των γινομένων των πλευρών των γωνιών αυτών. 

9. Έστω κύκλος (Ο, R). Αν οι χορδές του ΑΒ = λ6 και ΒΓ = λ12, τότε θα είναι λ12 = 2∙λ6.
10. Το μήκος κύκλου (Ο, R) δίνεται από τη σχέση L = 2πR.

Μονάδες: 14 + 13 + 13 + 10 + 50 = 100
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